

吸收生命的養分

瀛苑副刊

張創辦人在淡江時報開闢的「指南針」專欄，最近由稻田間期的生問，我這讀獲
 出版社每期關懷，提供同離淡江做其中道
 許和關，目的，辦談能領悟其
 觀最讀了一本之餘，益無窮。

我始終認為，有益身心之文章，是我們生命中不可缺的
 重要養分，要做一位傑出之人士，不但要勤於閱讀，更要從
 升個人的園地灌溉下，不同學有浩然氣度。誠如淡江人的作
 時報的園地灌溉下，不同學有浩然氣度。誠如淡江人的作
 養宏，展現淡江的真實面貌。

我們從創校以來，就以外，在日趨競爭的校園中，我認爲這除
 了淡江除了學術途徑，以時是淡江最好文宣。一位校
 前並未循廣告的社
 上報紙的廣告，時是淡江最好文宣。一位校
 報紙的廣告，時是淡江最好文宣。一位校

的新作之後，向我說：「『永遠的克難坡』到那裡，淡江就到那裡。」這也是我們另一種形式的沒有圍牆，只要我們作品出現的地方，就會散發淡江的氣息，我們的形象就在其中，這是最上乘的文宣。所以今後我們希望，在創作方面，淡江大步走出去，創辦人已為我們示範，未來但願淡江人能在學術、藝術等領域，有優良的創作流通各界，為校爭光。

但我們要達此目標，只靠夢想是無法實現的。天下沒有白吃的午餐，唯有勤於耕耘，才會美好的收穫。同學們平日想在人生路上完成良好作品，交出漂亮的成績單，必須平日腳踏實地用功加油、博覽群書、多記創辦人的期許，不琢，不成器」，希望同學們謹記創辦人的期許，以爬克難坡的精神奮勇精進，開創人生美好前景。